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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 01/2023

Ata da Reunião Ordinária  do CMAS 10/01„023
Aos dez dias do mês de janeiro do ano de dois mil  e vinte e três, às  15:26 reuniram-se para
reunião  órdinaria,  pelo  aplicativo  Google  Meet  e  na  Casa  dos  Conselhos  ,  os  seguintes
conselheiros:    Niedja  Juliana  de  Moura  Bernadino  (SEMAS),  Samara  Maria  de  Almeida
Gonçalves (CASCA), Ivania Araújo Ferraz ( SEADRA), Daniel Gomes da Silva (MAC), Cosmo
Luiz  Soares  de  Souza  (SECULT),  Jemima  Kesia  Rocha  dos  Santos  (SEMED)  e  Erivan
Rodrigues   Lima   (ABNSR).   Também   esteva   presente:   Natauy   Grazielle   Ferraz   Alves

(SECRETÁRIA   EXECUTIVA).    Justificou    a   ausência:        Valffanía   de    Souza    Santos
(ADEFIDEG), Meire Moraes  Samento (SMS) e Angela 0 Lopes (  SUAS).  A  reunião  teve
como  ponto  de  pauta:  1- Leitura da Ata antcrior;  2-  Prestação de contas  referente ao

projeto:  Vidas  Excepcionais  da  APAE;  3-  Prestação  de  contas  referente  ao  Projeto:
Encantos do Velho Cliico do CASCA; 4 - Prestação de Contas rinal do Projeto: Encantos
do   Velho   Chico   do   CASCA;   5-   Reprogramação   dos  saldos   Programas  Projetos   e
beneficios, Saldo/2022; 6-Apreciação do Edital 01/ 2023 representantes do poder ekecutivo
Municipal e da Sociedade Civil  biênio 2023#025 . A presidente do conselho inicia a reunião
em seguida passa a palavra para a secretária  executiva Natally Ferraz,  que apresenta o primeiro

ponto de pauta.  e faz a leitura da de n° ] 7/ 2022, em seguida  a ata é  colocada para deliberação
da plenária, sendo aprovada por todos os conselheiros presentes. No segundo ponto de pauta,
a presidente do CMAS fala sobre a prestação da APAE, referente ao 1 ° trimestre ¢unho, agosto
e  setembro de 2022) do Projeto:  Vidas Excepcioris e faz   a leitua do parecer técnico de n°
41/2022,  que conclui  que  foram  sandas todas  as  incongruências.  Sendo possível  verificar   a
efetividade das   ações realizadas realizadas e a efeciencia na execeção financeira, estando em
confomidade  com  o  Plano  de  Trabalho  e  dá  o  deferimento  da Prestação  de  Contas  do  1°
trimestre da execução do projeto. Posteriomente é colcM)ado para deliberação da plenána, sendo
aprovada  por todos  os  presentes.  No  segundo  terceiro    de  pauta,  a  presídente  do  CMAS
apresenta   sobre a prestação   de contas referente ao  1 °,2°,3°,4° trimestre (outubro/ novembro/
2022 do Projeto:  Encantos do Velho Chico - Uma viagem a inclusão da parceria fimada no
Termo  de  Colaboração    n°013/2l  executado  pela  instituição    CASCA.  Em  seguida  Niedja
Moura,   faz  a  leitura  do  parecer  técnico  de  n°48/2022,   que  visto  que   sanado  todas   as
inconguruencias  opina  pelo  deferimento  da  prestação  de  contas  do  1°  trimestre,  objeto  da

parceria firmada pelo Termo de colaboração n° 13/2021. Porteriomente a prestação de contas é
colocada para deliberação da plenána, sendo aprovada por todos os presentes. No quarto ponto
de pauta, Niedja Moura apresenta a prestação de contas final do Projeto: Encantos do Velho
Chco  -Uma viagem a inclusão da parceria fimada no Temo de Colaboração  n°013/21.Em
seguida faz a leitua do parecer técnico de n° 56/2022, que  considerando os  valores informados
no Demonstrativos Sintetico Fisico Financeiro  opria pelo deferimento da prestação de contas
final e a reprogramação de saldo remanescente, no valor de 6.  168, 38 (seís mil reais e cento e
sessenta e oito reias e tnnta e ojto centavos). Em següda, é aberto para deliberação da plenária
sendo  aprovado por todos.    No  quinto   ponto  de  pauta, a presidente  do  CMAS  fala  sobre
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reprogramação  dos  saldos  31/12/2022 dos  blocos  de  finaciameto  dos  serviços,  programas
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia
projetos e beneficios, Saldo/2022 do FMAS -Recurso Federal, para o exercício de 2023. Niedja
Moura, explica que não foi utilizado o saldo, pois se fosse para distribuir para as OSC` s ficararia
um valor pequeno pai.a casa instituíção. Em segujda, Njedja Moura pede autorização ao conse]ho

para a devolução do recurso.  Em  seguida o conselho vota a favor da devolução.  No sexto e
ultimo  ponto  de  pauta.  a  secretána  executiva  faz  a  leitura  da  minuta  do  Edital  01/  2023
representantes do poder executivo munlcipal e da sociedade civil  biênio 2023/2025, após serem
feitas  algumas  correções  e  adequações  é  aprovado  o  Edital  de  n°Ol/20223,  por  todos  os
conselheiros  presentes.  Sem  mais  a  tratar  a  reunião  é  encerrada  a  presidente  do  conselho
agradece a presença de todos. E eu, Natally Grazielle Fenaz Alves, secretaria executiva deste
conselho,  lavrei, digiteí e registrei a presente Ata que será lida, díscutida, apreciada e depois
aprovada por todos os presentes, Delmiro Gouveia-AL, 10 de janeiro  de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 02/2023

Ata da
Aos vinte e quatro

Reunião extrao rd iná ria
dias do mês de jmeiro do ano

do Cms 24/01„023
de dois mil e vinte e três, às 15 :00 reuniram-

se  para  reunião  extraordínária,  na  Casa  dos  Conselhos  de  Delmiro  Gouveia  -  AL,  os
representantesdasociedadecivildevidamenteínscritosparaparticiparemdoprmessodeeleição_  -.., _             ,           /^  ^  r,-^\    Tl-1.,l^-•-J`'_--LL-_ ---. _  ___  _  _

do CMAS para o Biênio 2023-2025:  Samara Maria de Almeida Gonçalves (CASCA), Erivan
Rodngues Lima (ABNSR), Valfrania de Souza Santos (ADEFIDEG), Daníel Gomes da Silva

(MAC) e Marisa Correa Gonçalves (Profissional do  Suas).  Também  se fizeram presentes  os
membros que representarão o Conselho no biênio 2023/2025, indicados pelo poder executivo:
Níedja Juliana de  Moura Bemardíno  (SEMAS),  Joseci Miguel  da  Silva    (SEmD),  Meire
MoraesSamento(SMS)eJoséRobertodaSilva(SEADRA).Tambémestevepresente:Natally
Grazielle  Feniaz  Alves  (SECRETÁRIA  EXECUTIVA),  José  Sergio  Leandro  de  Oliveira

(ConselhoTutelar)eAngelaCristim0Lopes(SUAS).Areuniãotevecomopontodepauta:1-
eleição  pai.a  foi.mação  do  quadi.o de conselheiros  repi.csentantes  da  Sociedade Civil  no
CMAS  para  o  biênio:  2023/2025.  A  senhora  Níedja  Moura,       inicia  a    pela     reunião
cumprímentandoatodososconselheirospresentesefalasobreaimportaciadeteroconselho
ativo e os conselheiros comparecerem com fiequência nas Teuniões. Posteriomente fala sobre
asinstituiçõesquefizeraminscriçãoparaparticipardoprocessodeeleição.Confomeconstano
Edital as vagas são 05 (cínco) representantes da Sociedade Civil e seus respectivos suplentes.
Em seguida, passa a pahvra para a Secretária Execut va Natally Ferraz,  que   ínfoma  que as
documentações  foram  todas  analízadas  e  deferidas.  Ap}s  analise  e  vísto  que  não  havia
concorrênncia   fica preenchido a nova composição dos membros representantes da sociedade
civil do Conselho Municipal de Assistência Social:
Prestadores de Serviços Socioassistenciais:
TITULAR: Erivan Rodrigues Lima - ABNSR
SUPLENTE:  Vacância
Prestadores de Serviços Socioassistenciais:
TITULAR: Samara Maria de Almeida Gonçalves - CASCA
SULENTE: Vacância
Representante de Usuários dos Serviços Socioassistenciais:
TITULAR:  Valfiânia de Souza Santos - ADEFIDEG
SUPLENTE : Vacância
RepresentantedeUsuáriosdosServiçosSocioassistenciais:
TITULAR: Daniel Gomes da Silva - MAC
SUPLENTE : Vacância
Representante Prorissionais do SUAS:
TITULAR: Marisa Correa Gonçalves
SUPLENTE:   Vacâncía
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Nasequênciaéiniciadaavotaçãoparaacomposiçãodanovamesadiretoraqueficadaseguinte
foma: Presidente:   Samara María de   Almeida (Casca) e Více- Presidente. Niedja Juliana de

um  novo  Edital  p
Moura  Bernadi (SEMS).   A  plenária então  decide  que  lançará



Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia
preenchimento das vagas que ficaram em vacância e marcam a proxima reunião para de 07 defevereirode2023.SemmaisatratarareuniãoéencerradaeeuNatallyGrazielleFerrazAlves,

seretaria  executiva  deste  conselho,  lavrei,  dígiteí  e  registrej  a  presente  ata  que  será  lida,
discutida,aprovadaedepoisassinadaportodososparticipantes.DelmiroGouveia-AL,24de

janeiro de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 03/2023

Ata da Reunião extraórdinaria   do cMAS 07/02„023
Aos sete dias do mês de fevereiro  do ano de dois míl e vinte e três, às  15:26 reuniram-se para

reunião  extraordinária,  na  Casa  dos  Conselhos  de  Delmiro  Gouveia  -  AL,  os   seguintes

comselheiros:   Samara  Maria  de   Almeida  Gonçalves   (CASCA),   Erivan  Rodrigues   Lima

(ABNSR), Joseci Miguel da Silva (SEMED), Meire Moraes Sarmento (SMS), Nedja Juliaana

de  Moura  Bemadino  (SEADS),  Daniel  Gomes  da  Silva  (MAC),  Marisa  Correa  Gonçalves

(Profissional  do  SUAS)  e  Monica  Gicelma  Silva    Santos  candidata  a  compor  a  vaga  das

entidades  não govemamentais  representando APAE.  A  referida reurião teve como ponto  de

pauta:  1- e]eição i)ra preenchimento das vagas de sup]encia   no quandro   de conselheiros

representantes da sociedade civí] no cmas para o biênio 2023/2025. A senhora Niedja Moura,

inicia a  pela  reunião cumprimentando a todos os conselheiros presentes. Posteriomente fala

que   o  Conselho  Municipal   de   Assistencia   Social,   recebeu  apenas     duas   inscrições   das

lnstituições  Não  Gomamentais,   que  foram  as  següntes:  Associação  de Pais  e Amigos  dos

Excepcionais (APAE) e Clube de Mães da Barragem Leste.   Compareceu a reunião a senhora

Monica Gicelma Silva Santos (APAE) a senhora Maria de Fatima (CLUBE DE MÃES), não

compareceu a reunião.  Após  um breve  debate  entre  os conselheiros o  conselho   decide  que

apenas a APAE terá cadeira  no CMAS.  Sem mais a tratar a reunião é encenada e eu Natally

Grazielle Ferraz Alves, lavrei, digitei e  registrei a presente ata, que será lida, discutida, aprovada

e depois assinada por todos os participantes. Delmiro Gouveia, 07 de fevereiro de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 04/2023

Ata da Reunião órdinaria   do cMAS 07/02#023
Aos sete dias do mês de fevereíro  do ano de dois mil e vinte e três, às 15:30 reuniram-se para

reunião ordinária, na Casa dos Conselhos de Delmíro Gouveia ~ AL, os seguintes conselheiros:

Erivan Rodrigues Lima (ABNSR), Joseci Miguel da Silva (SEhffiD), Meire Moraes Samento

(SMS), Niedja Juliana de Moura Bemadino (SEADS), Daníel Gomes da Silva (MAC), Marisa

Conea  Gonçalves  (Profissional  do  SUAS),  Samara  Maria  de  Almeida  (CASCA),    Monica

Gicelma Silva  Santos (APAE). A referida reunião teve como ponto de pauta: 1-Apreciação da

Prestação  de  Contas  do  202]   executada   pela  Secretaria  de  Desenvo]vimento  Social

lnrancia e Juventude, referente aos programas; 2-Apreciação o Plano de Serviços Proteção

Socia[  Básica  2023.  Informes.  A  secretaria  executiva Natally  Fenaz  apresenta o  primeiro

ponto de pauta e apresenta o questionário de Serviços/ programas/ Demonstrativo da  Gestão

PBF  e  Demonstrativo  SUAS.   A  vice-  presidente  do  CMAS  Niedja  moura,  fala  que  o

questionário será preenchido de acordo com o que foi executado pela gestão.  Os conselheiros

presentes concordam com o posicionamento da senhora Niedja Moura.  No segundo ponto de

pauta, a senhora Níedja Moura apresenta o Plano de Serviços  Proteção Social Básica 2023. Ao

apresentar  o  plano     a  senhora  vice-  presidente  fala  que  o  publico  alvo  são  famílias  de

vulnerabilidade social residentes no território de abrangência do CRAS. Posteriormente o plano

é colocado para deliberação da plenária, sendo aprovada por todos. Niedja Moura, convida os

conselheiros para participarem da reunião extraordinária, que será logo em seguida. Sem mais a

tratar  a  reunião  é  encerrada  e  eu  Natally  Grazielle  Ferraz  Alves,  secretána  executiva  deste

conselho, lavrei, digitei e registrei  a presente a ata, que sera lida, discutida, aprovada e depois

assínada por todos os presentes. De]míro Gouveia -AL,  07 de fevereiro de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 05/2023

Ata da Reunião extraordináría   do cMAS 07/02„023
Aos sete dias do mês de fevereiro  do ano de dois mil e vínte e três, às  16:00 reuniram-se para

reunião  extraordinária,  na  Casa  dos  Conselhos  de  Delmiro  Gouveia  -  AL,  os  seguintes

conselheiros:  Erivan  Rodrigues  Lima  (ABNSR),  Joseci  Miguel  da  Silva  (SEMED),  Meire

Moraes  Samento (SMS), Niedja Juliaana de Moura Bemadino (SEADS),  Daniel  Gomes da

Silva (MAC),  Marisa Correa Gonçalves  (Profissional  do  SUAS),  Samara Maria de Almeida

(CASCA)   e Monica e Monica Gicelma Silva   Santos (APAE).  A referida reunião teve como

ponto  de  pauta:   1-  Apreciação  de  prorrogação  da  vigêncÉa  da  execuçâo  do  projeto:

promoção da lnclusão 1; 2-Apreciação de prorrogação da vigência da execução do projeto:

promoção da lnclusão 11 ; 3 - Aprecição da Planilha Orçamentaria do Plano de traba]t]o

do projeto: Consti.uindo Saberes da Associação Benericente Nossa Senliora do Rosario -

ABNSR;     4-Aprecição     da     P]anÉ]ha     Orçamentaria     do     Plano     de    traba]ho     do

projeto:Transformando    vidas,    potencializando    Opor.unidades    IV    da    Associação

Beneficente Nossa Senhora do Rosário. A secretária executiva apresenta o primeiro ponto de

pauta e faz a leitura da solícítação da promogação da vígência do projeto Promoção da  lnclusão

1. Em seguida, faz a leitura do parecer técnico, que é favorável a prorrogação por igual período

ao temo de colaboração de n°  16/2022. Em seguida, é colocado para deliberação da plenária,

sendo aprovada por todos os presentes. No segundo ponto de pauta,  a secretária executiva faz

a leitura da solicitação da prorrogação da vigência do projeto:  promoção da lnclusão 11.  Em

seguida,  faz a leitua do parecer técnico, que é favorável a prorrogação por igual periodo ao

temo de colaboração. Posteriomente é colocado para deliberação da p]enária, sendo aprovada

por todos   conselheíros presentes.  No terceiro   ponto de pauta, a secretária executíva faz a

leitua  da  solicitação  de  ajustes  da  Planilha  Orçamentaria  do  Plano  de  trabalho  do  projeto:

Construindo Saberes da ABNSR. Em seguida faz a leitura do parecer técnico , que é favorável

a alteração da planilha.   É colmado para deliberação  da plenária,  sendo aprovada por todos

conselheiros  presentes.  No  quarto  e  ulitmo    ponto  de  pauta,  é  apresentado  a  soliciatação

aprecição  da  Plamlha  Orçamentaria  do Plano  de trabalho  do  projeto:  Transfomando  vidas,

potencializando  Oportunidades  IV  da  ABNSR.  Posteriormente  é  feito  a  leítura  do  parecer

técnico que é que é favoTável a alteração da planiJha.   Em seguídaa colocada para deliberação

da plenária,  sendo aprovada por todos   conselheiros presentes.  Sem mais a tratar a reunião é

encerrada e eu Natally Grazielle Ferraz Alves, secretária executiva deste conselho, lavrei, digitei



Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia
a presente a ata, que sera lida, discutida, aprovada e depois assinada por todos os presentes.

Delmiro Gouveia, 07 de fevereiro de 2023.L.-_g.1-_.`^-!"..
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 06/2023

Ata da Reuniâo 0rdinária do CMAS 14/03„023

!S..,

Aos catorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 15:00 horas,  reuniram-

se para reunião ordinária hibrida, na Casa dos Conselhos de Delmiro Gouveía -AL, os seguintes

conselheiros: Erivan Rodrigues Lima (ABNSR), Meire Moraes Sarmento (SMS), Niedja Juliana

de  Moua  Bemadino  (SEADS),  Marisa  Correa  Gonçalves  (Profissional  do  SUAS),  Samara

Maria de Almeida (CASCA), Valfi.ânia de Souza Santos (ADEFIDEG), Ivânia Araújo Fenaz

(SEADRA),  Cosmo Luiz  Soares  De  Sou2a (SECULTE),  e  Laíz  Souza  Santos  (SECULTE).

Justificou  a  ausência  Joseci  Miguel  da  Silva  (SEMED),  Jemima  Kezia  Rocha  dos  Santos

(SEMED), e Daniel Gomes da Silva (MAC). A reunião teve como ponto de pauta:  1-Leitura

das atas 01, 02, 03, 04, e 05/2023; 2-Preencliimento das vacâncias das comissões de normas

e  legislação,  po]iticas  públicas,  orçamentos  e  finanças;  3-Apreciação  do  parecer  da

comissão de norma e legislação. Informes.  A secretária executiva apresenta o primeiro pon{o

de  pauta  faz a leitura das  atas,  em  seguida as atas  são aprovadas  por todos os  conselheiros

presentes.  No  segundo  ponto  de  pauta,  a  secretária  executiva  faz  o  preenchimento  em

vacâncias das comissões e faz algumas alterações de troca, a comissão fica da seguínte foma:

comissão   de   politicas   públicas;   Laíz   Soares   Santos   (SECULTE),   Ivânia   Araújo   Ferraz

(SEADRA), Valfiânia de Souza Santos (ADEFIDEG) e Marisa Correa Gonçalves (Profissional

do SUAS).  Comissão de nomas e legíslação; Niedja Juliaana de Moura Bemadino (SEADS),

Cosmo Luiz Soares De Souza (SECULTE), Erivan Rodrigues Lima (ABNSR) e Vânia Lúcia

Silva  (APAE).  Comissão  de  orçamentos  e  finanças;  Meire Moraes  Sarmento  (SMS),  Joseci

Miguel  da  Silva (SEMED),    Samara Maria de Almeida (CASCA) e Daniel  Gomes  da  Silva

(MAC). No terceiro  ponto de pauta, a secretána executiva faz a ]eitura do parecer da comissão

de norina e  legislação  que  sugere o plano de ação de  2023, a comissão também  observou a

ausência  de  infomações,  sobre  a  quantidade  de  atendimento  social,  visitas  domiciliares  e

encaminhamentos para rede, bem como ausência de registro de oficina de flores, ressaltando que

algumas ações elencadas no plano não são condizentes com o objetivo da entidade. Outro ponto

identificado é a ausência de  infomações financeiras, a comissão decide que irá realizar uma

visita técrica na instituíção. Nos lnfomes, é feito a leitura do oficio coletivo de mulheres maria

boníta que informa a alteração do CNPJ e mudança de endereço.  É feíto também a leitura do

oficio da ABNSR Associação Nossa Senhora do Rosário, justficando a ausência de relatório de

atividades  em janeiro.  E  encerTada  a reunião  e  eu Natally Grazelle  Ferraz  Alves,  secretária

ru4  #  S #'  &  ®



Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia
executiva deste conselho, lavrei, digitei a presente ata, que sera lida, discutida, aprovada e depois

assinada por todos os presentes. Delmiro Gouv1À/'J//eia,1 4̂ de março de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 07/2023

Ata da Reunião Extraordináría do CMAS (14/03„023)
Aos catorze dias do mês de março do ano de dois míl e vinte e três, às 16:00 horas,  reuniram-

se para reunião extraordinária hibrida, na Casa dos Conselhos de Delmiro Gouveia - AL,  os

seguintes  conselheiros:  Erivan Rodrigues  Lima  (ABNSR),  Meire  Moraes  Samento  (SMS),

Niedja  Juliana  de  Moura  Bemadíno  (SEADS),  Marisa  Correa  Gonçalves  (Profissional  do

SUAS), Samara Maria de Almeída (CASCA), Valflânía de Souza Santos (ADEFIDEG), Ivânia

Araújo Ferraz (SEADRA),  Cosmo  Luiz  Soares De  Souza (SECULTE),  e  Laíz  Souza Santos

(SECULTE). Justificou a ausência Joseci Miguel da Silva (SEMED), Jemíma Kezia Rocha dos

Santos (SEMED), e Daniel Gomes da Silva (MAC).  A reunião teve como ponto de pauta:  1-

So]icitação de reprogramação e alteração de rubricas do planejamento orçamentário do

projeto Promoção Da  lnclusão IH.   A secretária executiva apresenta o  primeiro  ponto  de

pauta faz a leitura do oficio n° 20/ADEFIDEG/2023 que faz a solicitação de alteração do projeto

citado.  Em  seguida faz  a  leitura do  parecer técnico  de  n°  19/2023  favoravél  a alteração  da

planilha orçamentaria do plano de trabalho apresentada pela Associação dos Deficientes Físicos

de Delmiro Gouveia/AL.  Em seguída o plano é colocado para deliberação da plenária,  sendo

aprovada  por  todos  presentes.    É  encerrada  a  reunião  e  eu Natally  Grazielle  Fenaz  Alves,

secretária  executiva  deste  conselho,  lavrei,  digitei  a  presente  ata,  que  sera  lida,  discutída,

aprovada e depois assinada por todos os presentes. Delmiro Gouveia,14 de março de 2023.1„\/
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 08/2023

Ata da Reunião Extraordinária do CMAS 20/03„023
Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mi] e vinte e três, às  16:00 horas,   reuniram-se

para  reunião  extraordinária  hibrida,  na  Casa  dos  Conselhos  de  Delmiro  Gouveia -  AL,  os

seguintes  conselheiros:  Erivan  Rodrigues  Lima  (ABNSR),  Meire  Moraes  Sarmento  (SMS),

Niedja Juliana de Moura Bemadino (SEADS),  Samara Maria de Almeida (CASCA),  Ivânia

Araújo Ferraz (SEADRA), Laíz Souza Santos (SECULTE) e  Daniel Gomes da Silva (MAC).

Justificou   a   ausência   Joseci   Miguel   da   Silva   (SEhffiD)   e   Valfrânia   de   Souza   Santos

(ADEFIDEG). Inicia-se a reunlão informando que Natally Grazielle Ferraz Alves deixa de fazer

parte  da casa dos Conselhos,  e eu Maria Hélia Lisboa Campos estou assumindo  o  cargo  de

secretária executiva. A reunião teve como ponto de pauta: 1- Prestação de contas do Recurso

Estadua[;  2- Preenchimento  ao  ques.ionário  do  Recurso Federa[.  A  secretária executiva

apresenta o  primeiro  ponto  de  pat]ta  faz a leitura do  parecer da comissão  de  orçamento  e

finanças, favorável a prestação de contas do programa de Cofinanciamento Estadual- Proteção

Social Básica. No segundo ponto de pauta a conselheira Niedja Juliana de Moua Bemadino e

os  demais  conselheiros  do  CMAS,  faz  o  prc€nchímento  do  questíonário  demonstrativo  do

Recurso Federal sobre serviços/programas (CRAS, CREAS e SCFV); IGD SUAS e IGD PBF

favorável. Após finahzar as pautas principais, a conselheira Nedja Juliana de Moua Bemadino,

solicitou a inclusão de mais duas pautas na reunião: 3-Parecer Técnico n° 17/2022; 4-Leitura

do parecer Coletivo de Mulheres Maria Bonita. No terceiro ponto de pauta é feito a leitura

do parecer técnico de n°  17/2022 favoravél a prorrogação da vigência da parceria fimada, que

terá  12  meses de vigência a partír da data  de publicação,  conforme  solicitado  pelo  lnstituto

Crescer Cidadão a execução do projeto Vo]tar a Víver. Em seguída no quarto ponto de pauta

é  feito  a  leitura  do  parecer  da  comissão  de  noma  e  legislação,  visita  feita ao  Coletivo  de

Mulheres  Maria Bonita, tendo  em  vista que  a mesma  solicitou  inscrição perante  o  conselho

Municipal de Assistência Social - CMAS. A comissão fez algumas orientações a entidade e se

colocou a disposição para colaborar no que for necessáno. É encenada a reunião e eu Maria

Hélia Lisboa Campos, secretária executiva deste conselho, lavrei, digitei a presente ata, que sera

lida,  discutida,  aprovada e  depois  assinada  por todos  os  presentes.  Delmiro  Gouveia,  20  de

março de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 09/2023

Ata da Reunião Ordínáría do CMAS 1 l/04n023

),t,"\`,í,,,,,

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 16:00 horas,  reuniram-se para

reunião  ordinária  hibrida,  m  Casa  dos  Conselhos  de  Delmiro  Gouveia  -  AL,  os  seguintes

conselheiros: Erivan Rodngues Lima (ABNSR), Meire Moraes Sarmento (SMS), Niedja Juliana

de  Moua  Bemadino  (SEADS),  Samara Maria de  Almeida (CASCA),  Ivânia  Araújo  Ferraz

(SEADRA), Laíz Souza Santos (SECULTE), Daniel Gomes da Silva (MAC), Joseci Miguel da

Silva (SEMED), Valfrânia de Souza Santos (ADEFIDEG), Vania Lúcia Silva (APAE) e Marisa

Correa Gonçalves (SUAS) . Também estava presente Ana Lúcia de Moua Bemadino (CMMB).

A reunião teve como ponto de pauta: 1-Leitura das atas anteriores 06, 07, 08/2023; 2-Carta

pedido de renúncia da Presidente; 3- Leitura do Parecer de Políticas Públicas e Norma e
Legis[ação. Informes. A secretária executiva apresenta o primeiro ponto de pauta faz a leltua

das atas de n° 06, 07, e 08/2023, em seguida  as atas são colocadas para deliberação da plenária,

sendo aprovada por todos os conselheiros presentes. No segundo ponto de pauta a secretária

executiva faz a leitura da carta com pedido de renúncia da Presidente do conselho, Samara Maria

de  Almeida  Gonçalves,  o  conselheiro  Erivan  Rodrigues  interfere  ao  pedido  de  renúncia,

ressaltando  que a comissão votou a favor para ela assumir o cargo  por ter a competência,  a

conselheira Samara Almeida ressalta que por motivos maiores não pode continuar assumindo o

cargo,  em  seguida  o  conselheiro  Erivan  Rodrigues  e  Joseci  Miguel  elogiarain  a  foma  de

trabalho da conselheira Samara Almeida. Em seguida o conselheiro Erivan Rodrigues coloca

em deliberação a votação para um novo presidente, os nomes solicitados são: Daniel Gomes da

Silva, Marisa Conea Gonçalves, Valfiânia de Souza Santos e Erivan Rodrigues Lima, membros

da sociedade civil. Daniel justifica que não está no foco de ser presídente, Valfiâria diz que não

pode sssumir o cargo, e Erivan ressalta a falta de tempo que não tem para assumir, Marisa diz

que não tem conhecimento na área, maís que está disposta a aprender e fazer um bom trabalho.

A votação é colocada para deliberação da plenária, e todos os conselheiros votam a favor que

Marisa   Conea   Gonçalves   seja  nomeada  a   nova   Presjdente   do   Conselho   Municipal   de

Assistência-CMAS. No terceiro ponto de pauta a secretária executiva faz a leitura do pareéer

de  n°01/2023  da  comissão  de  políticas  públicas  a  respeito  das  análises  dos  relatórios  de

atividades  das  instítuições  socíoassistencíaís  e  dos  programas  govemamentaís,  entregues  ao

Conselho Municipal de Assistência Social, e adverte as seguinte entidades por falta de entrega

dos relatórios: Centro de Ação Social para Crianças scentes - CASCA e a Associação## st & Jüü..     í.Ê?`.:,`,i:,.:.
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Ipiranga Delmirense Esporte Clube -IDEC. Com o prazo para os relatórios serem entregues até

a próxima reunião Ordinaria do CMAS que aconterá dia 09/05/2023, o parecer é colocado em

plenáría sendo aprovado  por todos  os conselheiros presente.  Em  seguida é  feito  a leitura do

parecer de Noma e Legislação sobre o pedido de inscrição do Coletivo Mulheres Maria Bonita,

os  conselheiros  analisam  o  parecer  com  as  observações  feitas  pela  comissão,  e  após  ser

deliberado  em  plenária é  aprovado  por unamídade a  Ínscrição  do  Coletivo  no  Conselho.  A

secretária  executiva  faz  a  leitua  do  Regimento  capítulo  VIl  art.38°,  que  fala  sobre  as

penalidades em caso de ausência a apresentação de relatórios mensais.  Em seguida é feito a

leitma do pacerer com pedido de inscrição do lnstituto Presbiteriano Crianças do Brasil -IPCB,

após  ser feito a leitura do parecer,  a conselheira Niedja Julíana faz algumas orientações aos

conselheiros sobre  a ausência de  informações no plano de  ação apresentada pelo lnstituto,  e

junta com os demais conselheiros sugere a opção de ser enviado um oficio ao lnstituto pedindo

as  alterações  necessárias  no  preenchimento  do  reqüremento  com  a  síntese  dos  serviços

realizados, atualizar os três (03) endereços diferentes para o endereço atual, apresentar relatórios

de atividades 2022 e o plano de ação 2023  de acordo com a Política Nacional de Assistência

Social  e  suas  regulações.  Nos  informes,  é  feito  a  leitua  do  oficio  n°05/2023  enviado  pela

Associação lpiranga Delmirense Esporte Clube - IDEC, informando que o computador ao qual

amazenava registros possuía senha que apenas o falecido Presidente tinha acesso, e teve que

ser formatado apagando todos os arquivos, impossibilitando a realização dos relatórios. Infoma

também que as atívidades estão suspensas até que o tramite jurídico seja resolvído, o oficio é

deliberado em plenária sendo indeferido pelos conselheiros, sugerindo que a Associação seja

notificada através de oficio dando um prazo para entrega de relatórios que será até a próxima

reunião ordínária do  CMAS  que  acontecerá no  dia 09  de maio,  ressaltam  que  a Associação

lpiranga  Delmirense  Esporte  Clube  -  IDEC  tem  uma  equiix  diretora,  que  podem  juntos

elaborarem os relatórios.  A secretária executiva convida os conselheiros para participarem da

reunião extraordinária, que será logo em seguida. Sem mais a tratar  a reunião é encerrada e eu

Maria Hélia Lisboa Campos, secretária executiva deste conselho, lavrei, digitei a presente ata,

que sera lida, discutida, aprovada e depois assinada por todos os presentes. Delmiro Gouveia,

11  de abril de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 10/2023

Ata da Reunião Extraordinária do CMAS 1 1/04„023
Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 17:00 horas,  reuniram-se para

reunião extraordinária hibrida, na Casa dos Conselhos de Delmiro Gouveia - AL, os seguintes

conselheiros: Erivan Rodrigues Lima (ABNSR), Meire Moraes Samento (SMS), Niedja Juliana

de  Moura Bemadino  (SEADS),  Samara Maria  de Almeida  (CASCA),  Ivânia  Araújo  Ferraz

(SEADRA), Laíz Souza Santos (SECULTE), Daníel Gomes da Silva (MAC), Joseci Miguel da

Silva (SEMED), Valfi.âria de Souza Santos (ADEFIDEG), Vania Lúcia Silva (APAE) e Marisa

Correa Gonçalves (SUAS). A reunião teve como ponto de pauta: 1-Parecer Técnico n°21/2023

do  Projeto lncluindo Vidas:  2-  Parecer Técnico  n°22/2023  da  Prestação  de  Contas  do

Projeto Criando, Recriando e Tranformando. A secretária executiva apresenta o pi.imeiro

ponto de pauta faz a leitura do parecer técnico n°21/2023, favorável ao Projeto lncluindo Vidas,

em seguida a conselheira reponsável Vania Lucia Silva explica aos Conselheiros o objetivo do

projeto, que é atender as pessoas com deficiência intelectual e múltiplas, potencializando suas

habilidades,  no  intuito  de  promover  inclusão  dessas  pessoas  na  sociedade.  A  aprovação  do

Projeto   lncluindo   Vidas   terá  condições  de  manter   12   meses   os   seguintes  profissíonais:

Psicóloga,  Assistente  Social,  Atendente,  Instrutor  de  infomática,  Auxiliar  administrativo,

Serviços  Gerais  e Pedagogo,  Consultoria e contador,  além  de  combustível,  garantindo dessa

foma os serviços em pleno funcionamento, totalizando o valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil

reais).  0  parecer  é  deliberado  em  plenária  sendo  aprovado  por  todos  os  conselheiros.  No

segundo  ponto  de  pauta  a  secretária executiva  faz  a  leitura  do  parecer técnico  n°22/2023,

favorável  a Prestação  de  contas do  1°  tímestre,  Agosto,  Setembro  e  Outubro 2022  no valor

aplicado  de  RS  150.000,00  (cento  e  cínquenta  mil  reaís),  do  Projeto  Criando,  Recriando  e

Transformando, com o objetivo de contribuir para a  inclusão scw3ial através do estimulo a ação

solidária, ampLiar perspectivas e permanência dos adolescemes, jovens e famílias nos bairros,

buscando melhoria na sua qualidade de vída. 0 parecer é deliberado em plenária sendo aprovado

por todos os conselheiros.  Sem mais a tratar   a reunião é encerrada e eu Maria Hélia Lisboa

Campos,  secretária  executiva  deste  conselho,  lavrei,  digitei  a  presente  ata,  que  sera  lida,

discutida, aprovada e depois assinada por todos os presentes. Delmiro Gouveia,  11  de abril de

2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata:  11/2023

Ata da Reunião 0rdínária do CMAS 09/05„023
Aos nove dias do mês de maio do ano de doís mil e vinte e três, às  16:00 horas,   reuniram-se

para reunião ordinária hibrida, na Casa dos Conselhos de Delmiro Gouveia - AL, os seguintes

conselheiros: Erivan Rodrigues Lima (ABNSR), Meire Moraes Samento (SMS), Niedja Juliana

de Moua Bemadino (SEADS), Laíz Souza Santos (SECULTE), Daniel Gomes da Silva (MAC),

Jemima Kezia Rocha dos Santos (SEMED), Valftânia de Souza Santos (ADEFIDEG), Marisa

Correa Gonçalves (SUAS) e Cosmo Luiz Soares de Souza (SECULTE). A reunião teve como

ponto  de pauta:  1-  I.eitura  das  atas  anteriores  09 e  10/2023;  2-  I.eitura  do  Parecer de
Políticas   Públicas;   3-   13°   Conferência   Nacional   de   Assistência   Social   como   tema,

Reconstrução do SUAS: 0 SUAS que temos e o SUAS que queremos. Informes. A secretária

executiva apresenta o primeiro ponto de pauta e faz a leitura das atas de n° 09 e 10/2023, em

seguida   as  atas  são  colocadas  para  deliberação  da  plenária,  sendo  aprovadas  por todos  os

conselheiros  presentes.  No  segundo  ponto  de  pauta  a  secretária executiva  faz  a  leitura  do

parecer de n°02/2023 da comissão de políticas públicas, a respeito das análises dos relatórios de

atividades  das  instituições  socioassístenciais  e  dos  programas  govemamentaís,  entregues  ao

Conselho Municipal  de Assistência Social, em seguida os conselheiros decidem penalizar as

seguintes entidades conforme manda o regimento por ausência dos relatórios: Centro de Ação

Social para Crianças e Adolescentes -CASCA, desde dejaneiro 2023 sem entregar os relatorios,

e Associação lpiranga Delmirense Esporte Clube -IDEC, desde de Dezembro 2022, na reunião

passada dia 11/04/2023, foram enviados oficios as lnstituições com a 1 penalidade do regimento
"Advertência",  solicitando  a entrega  dos  relatórios,  com  o  prazo  de  regularização  até  o  dia

09/05/2023 próxima reuníão ordfnária, com a ausência de relatórios os conse]heiros seguem o

regimento e aplica a 11 Penalidade, "Suspensão dos Recusos". Penaliza com "Advertência" o

lnstituto Crescer Cidadão com ausência de relatórios de Fevereiro e Março.  E pede que seja

enviado  um  oficio  notificando  a  Associação  Coletivo  de  Mulheres  Maria  Bonita  para  ser

entregues os relatórios. Com o prazo de entrega até a próxima reurião Ordinaria da Comissão

de  Politicas  Públicas  do  CMAS  que  oeonerá  dia 22/05/2023.  A  conselheira Niedja  Juliana

explica que os conselheiros fiquem cíentes sobre as obrigações das entregas de relatórios, pois

se no futuro houver uma emenda parlamentar, as entidades não recebarão.  No terceiro ponto

de pauta os conselheiros debatem o tema da  13° Conferencia Nacional de Assistência Social,

com tema, "Reconstrução do SUAS: 0 SUAS que temos e o SUAS que queremos". 0 periodo

##   @ü  §ü
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de realização será do dia 03 de abril a 15 de julho de 2023, e os conselheiros decidem realizar a

Conferência dia 05 de Julho do ano corrente. 0 Estado disponibiliza uma lista com nomes de

conferencistas,  cobrando R$ 700,00 (centessentos reais).  A conselheira Niedja Juliana da as

opçõesdeRobenaAunsteia,ElizBerlâniaeDenaide.RessaltaqueRobertaAuristeiaapresentou

a Conferência passada e dominou o assunto predendo a atenção das pessoas.  Os conselheiros

DaníelGomeseJemimaKeziadãoaopçãodechamarasduasRobertaAuristeoaeElizBerlânia,

pois cada uma tem sua foma de explicação.  Todos os conselheiros presente votam a favor, e

fica a disposição da conselheira Niedja Juliana falar com elas se terão disponibilidade para o dia

05 de julho. 0 conselheiro Cosmo Luiz fala que é ímportante ser feitos as Pré Conferências nas

Comunidades, dando a opção dejuntar as pessoas das comunidades vizinhas e ser feito palestras

objetivas. Citou exemplo de chamar o Coletivo de Mulheres Mana Bonita e fazer uma palestra

sobre politicas públicas, na Barragem Leste da parajuntar o Clube de mães, a Adefideg e a casa

lnácja  e  realizar apenas  um encontro.  0  conselheiro  Erivan Rodrigues  pergunta  se  obteram

resultados com as Conferências passadas, a conselheira Niedja Juliana diz que precisa ser feito

a anahse dos relatórios das Conferêncjas passadas, para que não seja uma conferência que só

sirva para armanezar relatório, mais ressalta que a Casa de Acolhimento foi um projeto que saiu

do papel e está ativa fazendo os atedimentos.   É fomada uma Comissão para organização da

Conferência, que fica da seguinte foma:

Membros da Sociedade Civil: Marisa Correa Gonçalves e Daniel Gomes da Silva. Membros do

Govemo: Niedja Julíana de Moura Bemadino e Jemima Kezia Rocha dos Santos. A conselheira

Jemima Kezia ficou de ver o local, se a Escola Maria Dulce, terá disponibilidade, por ser uma

quarta-feira, poderá haver aulas nas escolas. Nos informes o conselheiro Erivan Rodrigues faz

a leitu[a da Procuração que faz a Paróquia Nossa Senhora do Rosáno outorgante e Associação

Beneficiente Nossa Senhora do Rosário outorgado, permintindo o sr.  Erivan Rodrigues Lima

praticar todos os atos necessários, podendo receber, movimentar, representar e qualquer outro

meio  a  Paróquia.  Em  següda  a  Conselheira  Niedja  Juliana  Íàla  da visita  feita  ao  lnstituto

Presbiteriano Crianças do Brasil - IPBC, realizada dia 04/05/2023 pela comissão de Noma e

Legislação, composta por Erivan Rodrigues Lima, Niedja Juliana de Moura Bemardino, Cosmo

Luiz Soares de Souza e Vania Lúcia Silva. A instituição fez o pedido de inscrição no Conselho

de  Assistência,  mais  a  documentação  analisada  pela  comissão  faltava  ser  feita  algumas

alterações, foi enviado oficios pedindo toda a regularização da dmumentação. Na visita feita, a

comissão elogiou o lnstituto, ficaram admirados com o trabalho que o pastor vem
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naquela comunidade, a foma de trabalho, e saíram de la sastifeitos, e esperam a documentação

alterada  para  que  possam  fazer  a  inscrição  do  lnstituto  no Conselho.  0  conselheiro  Erivan

parabeniza  o  cuidado  com   as   crianças  e  como  a  equipe  voluntária  chamou  atenção,  o

comprometimento, e diz que achou bonito a Íàla do pastor em dizer "que estão la para aprender".

0 conselheiro Cosmo Luiz completa a fala dizendo que foi uma boa visita, e que os documentos

envíados não estava condjzente com  a po]itica de Assistêncía,  mais os  paraberiza pelo  bom

trabalho  que  estão  fazendo.   A  conselheira  Kezia  Jemima  fala  da  importância  de  novas

instituições, como facilita o trabaLho da comunidade, mais que se tem um padrão a ser seguido

sobre a düumentação. Sem mais a tratar a reunião é encerrada e eu Maria Hélia Lisboa Campos,

secretária  executiva  deste  conselho,  lavrei,  digitei  a  presente  ata,  que  sera  lida,  discutida,

aprovada e depois assinada por todos os presentes. Delmiro Gouveia, 09 de maio de 2023.1'l/I;izlÀÁNÃMJÁcwJ4idJ,/ylÁ)u^áPXÀnzÀAÓ!Ái.Í3
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 12/2023

Ata da Reunião Extraordinária do CMAS 01/06„023
Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vínte e três, às 14:00 horas,  reuniram-se

para reunião extraordinána, no Memorial Delmiro Gouveia - AL, os seguintes conselheiros:

Cristiana  Marques  Luna  (  Secretária  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social,

Infância e Juventude - SEADS), Erivan Rodrigues Lima (ABNSR), Meire Moraes  Samento

(SMS), Niedja Juliana de Moua Bemadino (SEADS), Daniel Gomes da Silva (MAC), Vania

Lucia Si[va (APAE)  e Marisa Correa  Gonçalves  (SUAS).  Também  esteve  presente Roberta

Aursiteia  dos  Santos  Barbosa  (SEMAS),  Lucas  Rodrigues  Matos  (Casca),  Fábio  da  Silva

(IDEC), Maria Jacilene (CEAM), Elke Lidiane (CRAS), Ana Cristina (CRAS), Vanessa Regina

(CREAS), Erika Cavalcante (Casa de Acolhemento), Ediane Moares (Casa de Acolhemento),

Midian  Moreira  (Casa  de  Acolhimento),  Wedja  de  Oliveira  (ADEFIDEG),  Maria  lsabela

(CREAS), Amara Banos (SCFV Rural), Uiliane da Silva (SCFV Rual)), Denis Lima (CEAM),

Vitor Alexandre (SEADS), Annydja da Silva (CREAS), Janaina Freire (CEAM), Mayza Lima

(Casa dos Conselhos), Maria Aparecida (Bolsa Família), Luciana Ferreira (CREAS), Genivalda

da  Silva (CREAS),  Níedja  Santana (ADCL  Lagoínha e  ABNSR  transfomar),  Animeyre  do

Nascimento (ABNSR Conhecer para Crescer), Cristiany Lima (PCF), Delmiro Augusto (PBF),

Rosilane  Brasiliano  (ICCD),  Emanuelle  A]ves  (CMMB),  Roseilma  Alves  (Clube  de  Mães

Barragem Leste), Maria de Fátima (Clube de Mães Barragem Leste), Emanuela Teixeira (SCFV

Urbano), Elidio Moreira (ADCL Lagoinha), Klecio Femandes (Casa lnácia) e Maria Hélia (Casa

dos Conselhos). Justificaram a ausência: Laíz Souza Santos (SECULTE), Cosmo Luíz Soares

de  Souza  (SECULTE),  Jemima Kezia Rocha dos  Santos  (SEMED),  Joseci  Miguel  da  Silva

(SEMED), Ivânia Araujo Ferraz (SEADRA) e Daniele (IPCB). A reuníão teve como ponto de

pauta:  1- Momento Preparatório paTa as reaLizações das Pré Conferências Municipais de

Assistência  Social.  Tema:  "Reconstrução  do  SUAS:  0  SUAS  que temos  e  o  SUAS  que

queremos". A reunião é iniciada por a conselheira Niedja Juliana que fala sobre oque se foi

pensado para elaboração da Conferência, que foi  chamado o conselho da Assistência Social,

seus membros, e os representantes das Entidades para debaterem o conteúdo da Conferência,

para que destribuam toda a equipe presente nas realizações das pré conferêneias, explicando a

politica de Asslstêncja de foma simples e clara. Vaí ser di.vídi.do em duplas de técnícos com um

conselheiro  de Assistência Social, que  irão está em todas as lnstituições,  para alcançarem  o
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de  participantes  e  ter  a  troca

Conferências que fica da seguinte foma:

Social de Delmiro
de  conhecimento.  E

Gouveia
feito  o  calendário

Data Horário Local Equipetécnica Conselheiro

13.06 09h Instituto Clda Mansa
Crescer Rosalvo
Cidadão Ra  uel

13.06 14h APAE JaciVanessaEdvania Vania`1

14.06 09h MC LucianaGenivaldaAmaraUiliane Danlefi'

14.06 16h ADEF[DEG,CASA vai ranla

"ÁclA e Gicele
CLUBE DEMÃES Larissa

14.06 19h IDEC muEdiane Ivanla

15.06 14h ABNSR CnstianeDelmirinhoAneíre Erlvan

15.06 19h CA:S!í:AL ElkeAna Cristina Lucas

16.06 09h ADEFIDEG AnnyIsabelaJosi Lalz

16.06 14h COLETIVO Mldlan Melre'k

DE Erica
MULTIERESIPCB Emanuela

30.06 14h ASSOCIA Janalna Kla

ÃODA Denis
LAGOINHA    Nied.a

de  Pré

EmseguidaRoberbAuristeiaapresentaorelónodaúltimaConferênciaocomdaem2021,com

05(cinco)eixosNoeixoI"Aproteçãosocialnãocontnbutivaeopnncipiodaequidadecomo

paradigmaparaagestãodosdireitossocioassistenciaisnoenfretamentodasdesigualdades".

Priondades para o mumcípio   Cnar uma equipe volane de CRAS e CREAS para atender as

necessidadesdaárearural.Aindanãocumpriram,nãoàconfinaciamentofederalparaarcarcom
as  infomações  relativas  aos  direitos

as  equipes  volante.  Visibilizar  e  intesinsificar acesso
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socioassistenciais, como também trabalhar a intersetorialida entre as poLiticas públicas, visando

aprimorar o acesso a população em todo o município. Roberta Auitéia diz que a Assistência faz

um trabalho intensivo em relação a visibilização, uma prova é que essa reunião foi sobre discutir

a  politica  de  Assistência.  Prioridades  para  o  Estado:   Garantir  que  o  plano  de  Educação

continuada do  SUAS  venha ser ofertado anualmente, visando a capacitação  para equipes de

referências, assím como incluír os conselhos munícipai.s. Foi díscutido na conferência Estadual,

mais o Estado não tem um plano fixo de Educação pemanente como é exigido dentro da politica

de assistência, para capacitar com cronogramas e quais são as fomações especififfis. Prioridades

parauniaõ:IncluiraequipetécnicadoCRASnoprocessodeavaliaçãodoBPC.Éumaprosposta

que se faz contidianamente.  No eixo 11:  "Financiamento e orçamento como instrumento para

uma gestão de compromissos e co-responsabilidades dos entes Federativos para a garantia dos

direitos socioassistenciais". Prioridades para o município: Garantir das entidades do município

acaesso aos serviços, projetos, programas e beneficios da assistêncía social,  com inclusão de

unidade  orçamentaria  especiflco  das  entidades.  A  proposta  foi  conteplada  com  um  recurso

especifico, para transferir entre as entidades.  Garantir no miníno 7% do orçamento municipal

para a politica de  Assistência  Social.  A proposta foi batita com  sucesso.  Prioridades  para o

Estado: Cofinanciar 100% dos municípios com (Proteção Social Básica -Especial) e beneficios

eventuais. Os beneficios já vem sendo batido pelo Estado que se compromenteram em colocar

a questão de confinanciar os municípios para beneficios eventuais. A proteção social básica eles

não  financiam  100%,  e  sím  72%.  Cris  presente  m  reumão  disse  que  seria ínteressante  eles

observarem o porte do município, porque  esse valor é vago para município de pequeno porte,

médio porte e precisariam se adequar de acordo com o tamanho do municipio. Prioridades para

união: Garantir a pemanência do valor do BPC vinculado ao salário mírimo, assim como incluir

o   13°  salário  e  equiparando  a  idade  mínima  ao  estatuto  do  idoso.  Foi  aprovado.  Eixo  111:
"Controle social: o lugar da sociedade civil no sistema único de assistência social (SUAS) e a

importancia da participação dos usuários". Prioridades para o município: Criar um cronograma

de capacitação nas comunidades, com foco nas lideranças comunitárias e servidores da ponta,

com o objetivo de ampliar o exercício do controle social e promover a infomação dos servíços,

programas e projetos ofertados pelo SUAS.  Foram feitas algumas capacitações, só não tem a

organização de um plano ou cronograma anual. Criar uma ouvidoria própria do Sistema Único

de  Assistencia  Social  -  SUAS,  coordenado  por  um  profissional  da  área,  para  reclamações,

elogios, duvidas e informações sobre os serviços, programas e projetosda Assistencia
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Sobre  a  ouvidoria  o  município  tem  uma  demanda  muito  pouco,  Niedja  Juliana  ressalta  a

importância  de  atenderem  melhor  as   pessoas,  terem  a  cessibilidade   para  que   não   haja

reclamações  sobre  isso.  Prioridades  do  Estado:  Garantir  recursos  financeiros  para  fomentar

ações que  garantam os direitos e assessoramento da sociedade civil  no exercício do controle

social. Roberta Auristeia diz pra quem ficar com esse eixo olhar a PMAS, para não cobrarem do

Estado responsabilidade do Munjcipío, e vÍsse versa.  Assim como serve para os outros eíxos

também.  Prioridades  para  União:  Ampliar  recursos  federais  destinados  ao  controle  social,

ofertando capacitações para os conselheiros e gestores para capacitação de recursos, além da

criação de um canal de comunicação e interação entre os conselheiros das três esferas tomando

como base o  SINAJUVE.  A interação é feita através de reuniões descentralizadas em varias

reáões do País, entretanto seria aiterar o mínimo de 3%, que eies orientam o município a gastar.

Eixo  IV:  "Gestão  e  acesso  ás  seguranças  socioassistenciais  e  a  articulação  entre  serviços,

beneficios  e  transferência  de  renda como  garantias  de  direitos  socioassistenciais  e  proteção

social". Prioridades para o município: Criar uma platafolma digital municipal para facilitar o

acesso as infomações dos programas ofertados e oferecer capacitação trimestral  para toda a

rede, visando garantir a transparência entre o  1° setor (união, estado e município) e o 3° setor

(OSC). Não é preciso um sistema especifico, o ministério tem um sistema que é permitido o

acesso paTa visualizar sobre os programas do município. É uma falha da vígilância não divulgar

os  serviços  realizados.  Prioridades  para  o  Estado:  Criação  de  abrigos  para  pessoas  idosas

regíonalízadas. Nledja Juliana deu a opção de colocarem no lugar da criação de abrigos, colocar

centro de referência do idoso, onde passam o dia, desenvolvem atividades, assistem filmes, entre

outras atividades e a noite vai para sua casa, Roberta diz que não é contra a abertura do abrigo,

mais fala que existe outras maneiras, pra não tomarem a proporção de abandonarem os idosos.

Prioridades para União: Revisão de critérios de acesso ao beneficio de prestação continuada. É

discutido  para  ser  alterado.  Eixo  V:  "Atuação  do  SUAS  em  situação  de  calamidades  e

emergências".  Prioridades para o município:  Instituir a comissão intersetorial  aTticulada para

situações de emergência e calamídade pública com planejamento pré, duante e pós. Instituir na

lei de beneficios eventuais do município ampliação de recursos para enfrentamento de situações

de  emergência  e  calamidade  publica  com  previsão  orçamentaria.  Qualificar  os  dados  das

famílias do cadastro úrico através de visita domiciliar, visando contribuir com as ínfomaçõe

da vigilância  socioassistencial.  Prioridades  para  o  Estado:  Capacitação  dos  profissionais  do

SUAS nos casos de emergência e calamidade pública. Prioridades para União: Criar um
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nacional para reservas financeiras para atender a situações de emergência e calamidade publica

nos serviços socioassistenciais. Roberta Auriteia reforça a parte de cada um saber a politica de

Assistência para avaliarem as propostas, verem oque foi feito e adequar algumas propostas para

que   sejam  enviadas  novamente.   A   secretraia  Cristiana  Marques   ressalta  que  retome  as

capacitações para os profissionais, para que todos estejam capacitados e evoluindo para atender

o  público.  Em  seguída  Roberta  Auristeia  fala  do  tema  da  Conferência  do  ano  corrente,
"Reconstmção do SUAS: 0 SUAS que temos e o SUAS que queremos". E fala dos 05 eixos que

foram feitos algumas alterações. Eixo  1 : Financiamento: e orçamento de natureza obrigatória,

como instrumento para uma gestão de compromisso e responsabilidades dos entes federativos à

garantia dos direitos socioassistenciais, contemplando as especificidades regionais do país.  A

constituição  fala do  Co-financiamento dos  três  entes:  govemo  federal,  govemo  do  estado  e

govemo  municipal.  A  ausência  de  financiamento  resultou  na  redução  da  oferta,  proteção  e

servíços  mínimos.  Eixo  2:  Controle  Social:  Qualificação  e  estruturação  das  instâncias  de

ControleSociàlcomdiretnzesdemocráticaseparticipativas.ÉdiscutirapoliticadeAssistência,

e entender oque o Estado precisa ofertar para cobrar, precisa saber qual  o papel do conselho

estadul,  o conselho  municipal  precisa  avalaiar,  deliberar,  aprovar e  monitorar a politica de

Assistência. Eixo 3: Articulação entre segmentos: Como potencializar a participação social no

SUAS?. Quando o conselho de Assistência faz seu papel, fazendo reunião descentralizada, faz

audiência pública,  chama atenção da população.  A participação é quando chega em  áreas de

trabalho  e ver os  usuários  particípando  dos  planejamentos  das atívidades.  Eíxo 4:  Servíços,

programas e projetos: Universalização do acesso e integração da oferta dos serviços e direitos

no   SUAS.   Todos  os   serviços  e  beneficios   dentro   dos  programas.   Eixo   5:   Beneficío  e

transferência de renda: A importância dos beneficios socioassistenciais e o direito à garantia de

renda  como  proteção  social  na  reconfiguração  do  SUAS.  A  Asssitência  é  para  quem  dela

necessita, e muitos casos pesssoas que não necessitam recebem beneficios. Para finalizar Niedja

Juliana dá a opção de terem um novo momento com eles para debaterem os eixos, as inscrições

serão abertas do dia 19 à 30/06, e a Conferência Municipal acontecerá dia 05 de julho na UFAL.

Sem mais a tratar  a reunião é encerrada e eu Maria Hélia Lisboa Campos, secretária executiva

deste conselho, lavrei, digitei a presente ata, que sera lida, discutida, aprovada e depois assinada

por todos os presentes. Delmiro Gouveia, 01  dejunho de 2023.
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Conselho Municipal de Assistência Social de Delmiro Gouveia

Ata: 13/2023
\

Ata da Reunião 0rdinária do CMAS 13/06„023
Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às  15:00 horas,   reuniram-se

para  reunião  ordinária,  na  Casa  dos  Conselhos  de  Delmiro  Gouveia  -  AL,  os  seguintes

conselheiros: Erívan Rodrigues Lima (ABNSR), Meire Moraes Samento (SMS), Niedja Juliana

de  Moura  Bemadino  (SEADES),  Laíz  Souza  Santos  (SECULTE),  Joseci  Miguel  da  Silva

(SEMED), Valfrânia de Sotm Santos (ADEFIDEG), Marisa Conea Gonçalves (SUAS), Lucas

Rodrigues Matos (CASCA) e lvânia Araújo Ferraz (SEADRA). Também esteva presente: Ana

Lúcía  de  Moura  Bemadino  (CMMB),  Luciene  da  Silva  (CMMB),  Emanuelly  Alves  Costa

(CMMB), Wellitânia Alves da Silva Marques (ICC), Rosilane Brasiliano de Mendonça (ICC) e

José Sérgio Leandro de Oliveira (ADEFIDEG).  Justificou a ausência:  Cosmo Luiz Soares de

Souza (SECULTE). A reunião teve como ponto de pauta: 1-Ijeitura das atas anteriores 11 e

12/2023; 2- Leitura do Parecer de Políticas Públicas; 3- Apreciação do Parecer do Plano

de Trabalho do Coletivo de Mullieres Maria Bonita e do lnstituto Crescer Cidadão;  4-

Apreciação do Parecer da prestação de contas da Associação Beneficente Nossa Senhora

do Rosário - ABNSR e Assocíação de Pais e AmÉgos dos Excepcjonaís - APAE. Informes.

A  secretária  executiva  inicia a  reunião  pelos  lnformes  e  faz  a  leitua  do  oficio  n°08/2023

enviado pelo Centro de Ação  Social para Crianças e Adolescentes - CASCA,  substituindo a

conselheira Samara Maria de Almeida Gonçalves por Lucas Rodngues Matos.  E  o oficio de

n°040/2023  enviado  pelo  Movimento  de  Adolescentes  e  Crianças  -  MAC,  substituindo  o

conselheiro Daniel Gomes da Silva por Ádnan Silva Santos. Em seguida a secretária executiva

apresenta o pi.imeiro ponto de pauta e faz a leitura das atas de n° 11 e 12/2023. Em seguida as

atas  são  colocadas  para deliberação  da plenária,  sendo  aprovadas  por todos  os  conselheiros

presentes.  A  conselheira  Niedja  Juliam  faz  duas  observações  da  ata  de  n°   11/2023  que  a

conferencista será apenas Roberta Auisteia, pois Eliz Berlânia não terá disposição no dia 05 de

julho, e o local não poderá ser a Escola Maria Dulce, pois haverá aula, então ficará na UFAL. E

na ata n°  12/2023 no calendário das pré conferencias o conselheiro Daniel é substituído por seu

novo representante Ádrian   e a conselheira lvânia por seu titular José Roberto.  No segundó

ponto de pauta  a secretária executiva faz a leitura do parecer de n°03/2023  da comissão de

polít[cas   públícas,   a   respeíto   das   anáJises   dos   relatórios   de   atividades   das   instituições

socioassistenciais  e  dos  programas  govemamentais,  entregues  ao  Conselho  Municipal  de

Assistência Social, em os conselheiros decidem penalizar a seguinte entidade confome
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nda o regimento por ausência dos relatórios: 0 lnstituto Crescer Cidadão -ICC, com três (03)

meses de atraso, fevereiro, março e abril, e na reunião passada dia 09/05/2023 foi enviado um

oficio  com  a  1  penalidade  "Advertência".  A  presidente  do  lnstítuto  Rosilane  e  a tesoueira

Wellitânia estavam presente na reunião, Rosilane questionou que teria entregue na Secretaria de

Assistência  e  pediu  para  que  fossem  entregue  a  Casa  dos  Conselhos.  0  conselheiro  Joseci

perguntou  se teria entregue na seceftaria no  prazo,  e porque precísaria entregar na  casa dos

conselhos também, Niedja responde que na secretaria é entregue a prestação de contas, e na casa

dos  conselhos  os  relatórios  mensais.  Niedja  pede  a  pasta  de  oficios  recebidos  a  Mayza,

administradora da Casa dos conselhos, e não encontra o oficio que demonstra a entrega dos

relatórios. Rosilane e wemtânia justificaram que a moça que fazia os re]atórios saiu, e elas não

estavam sabendo fazer, e isso atrapalhou, Rosilane ressalta que pagaram uma técrica para ter

aula de informática e Rosilane que estaria fazendo os relatórios.  Wellitâria questiona levar a

penalidade para suspender o recurso já que o relatório esta pronto e so precísa impimír, e acaba

questionando o jeito de fala da conselheira Niedja, como se ela fosse a dona da verdade e diz

que esse também é o jeito dela falar. Os conselheiros seguem o regímento e dão sua opinião,

Meire Íàla que tecla na tela de todas a instituições entregarem os relatórios, Erivan diz que tem

que ser justo com todas as entidades sobre o regimento, Lucas diz que a entidade ao qual faz

parte já sofreu a penanlidade. Rosilane ressalta que vem soffendo no lnstituto por esta perdendo

pessoas e dificulta muito a elaboração dos relatórios. 0 Parecer é deliberado em plenária sendo

aprovado por unanímidade, e seguem o regimento aplícando a 11 penalidade "Suspensão dos

recusos".  No  terceiro  ponto  de  pauta  é  apresentado  o  plano  de  trabalho  da  Associação

Coletivo de Mulheres María Bonita, a presidente Ana Lúcia fala um pouco do projeto que tem

como tema Mulheres conectadas - eonectando você a seu propósito. Possibilitando a mulheres

vulneráveis a terem acesso ao uso da tecnologia. Emenda parlamentar no valor de R$ 100.000,00

(cem mil reais), para atender 80 mulheres na faixa etária de 12 a 59 anos, residentes no Bairro

Novo  Horizonte,  promovendo  a  inclusão  digital  das  mulheres  na  comunidade  através  do

laboratório de informática com intuito de estimular a aprendizagem ao uso da tecnologia para o

acesso  a  infomações,  pesquisa,  e-mails  e  currículos,  facilitando  o  uso  da  tecnologia  no

cotidiano. A emenda parlamentar de Fátima Canuto é 30% custeio e 70% investimento noma

do Estado.  0 projeto  será executado em Os  meses.   As despesas do serviço de terceiro  - PJ:

facilitador   de   oficina,   assistente   adriristrat]vo,   intemet,   água,   energia   e   serviço   de

contabilidade.  Material  de consumo:  lanches,  material elétrico e material  gráfico.  Serivço de
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terceiro  -  PF:   Aluguel  e  instalação  de  ar  condicionado.  Equipamentos:  mesa  de  reunião

retangular,  cadeira  presidente,  cadeira  fixa,  mesa  para  canto,  cadeira  secretaria  sem  braço,

tablete, caldeirão hotel, mesa, armário, ring light, desktop, central de ar, máquina fotográfica,

notebook, climatizador, câmera filmagem, porta de madeira e impressora.   É feito a leitura do

parecer, Erivan ressalta que o salário do facilitador de oficina está baixo, trabalhará 20 horas e

ganhara meio salár]o mi'nimo. A Assistente Socíal Manue]e fala que a emenda não da para ser

usada da foma que elas gostanam, e o Coletivo trabalha com voluntários, e estão começando

agora, será o primeiro projeto e mais pra frente tendem a mudar essa situação e adequar tudo de

acordo com as emendas que forem recebendo.   Em seguida o projeto é deliberado em plenária

sendo  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida é  apresentado  o  pTojeto  do  lnstituto  Crescer

Cidadão, será executado em 07 meses o projeto Voltar a viver 11. 0 objetivo do projeto é uma

continuação do projeto voltar a viver 1,  através de oficinas de corte e costura, estamparia de

canecas e camisas e produção das massas básicas de parificação e confeítaria, para as mulheres

com câncer que são acolhidas pelo lnstituto.  Levando a autoestima e fortalecendo a esperança

de poder viver e ser útil, mesmo tendo uma doença que machuca além do corpo, o espírito. Irão

atender 45  mulheres com câncer na localidade nos Bairros do Eldorado, Área verde, Campo

grande,  Conjunto Habitacional  Sônia Coco  (369  casas),  Caraibeirinhas, Pedra velha e Ponto

Chique. A emenda parlamentar no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), as despesas

serviço de terceiro - PJ: Assessoria Contabil, assessor técnico, facilitador de oficina de corte e

costura e auxilíar administratívo.  Material de consumo:  material para oficinas e material para

lanches.  Material  pemanete:  Kit furadeira e  parafusadeira,  maquina para estampar canecas,

impressora  sublimática,  celular,  ventilador,  fomo,  maleta,  cadeira,  amário,  herffiy,  balcão,

estante,    panela,    caçarola,    fligideira,    caldeirão,    escorredor,    faqueiro,    mesa,    tenda,

microcomputador, impressora,  lixeira, bebedouo e circulador de ar industrial.  Em seguida o

projeto é deliberado sendo aprovado por unanimidade.  Ana Lúcia aproveita a oportunidade e

tira algumas duvidas sobre como irão receber o recurso, a conselheira Niedja explica que irão

analisar a documentação  entregue pelo Coletivo,  fazer um  checklist do  que  fflta,  assinaram

algumas declarações, depois manda para o jurídico da prefeitura analisarem, e a controladoria

emite um parecer quando estiver tudo ok, e depois é publicado no diário oficial, e o recurso é

liberado com até 05  dias.  No quarto  ponto de pauta é feito a leitura do parecer técnico n°

24/2023, da Associação Beneficente Nossa Senhora do Rosário -ABNSR, favorável a prestação

de  contas  parcial  do  1°  trimestre,  novembro  e  dezembro  2021  e janeiro  2022,  do termo  de
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colaboração    14/2021    da   execução   do   Projeto   Transfomando   Vidas,   Potencializando

Oportunidades  111,  com meta de atender 80  crianças e  adolescentes objetivando desenvolver

ações  de   caráter   socioassistencial,   cultural   e  de   lazer  visando  hamonia,   convivência  e

pemanência do núcleo familiar e o melhor rendimento escolar de crianças e adolescentes do

bairro pedra velha com foco na comunidade Ponto chic, expostas a situações de violência ou

emínencia de abandono esco]ar. Em seguída é feito a leítura do parecer técnjco n°25/2023  ao

oficio  n°  28/2023  enviado  pela mesma,  favorável  a  solicitação  da prorrogação  do  prazo  de

vigência do temo de colaboração n°  19/2022, que tem  12 meses de vigência contados da data

de sua publicação, finalizando em 29 de junho de 2023. Contudo justificado pela Organização

da Sociedade Civíl -OSC, que o plano de trabalho ainda estará em execução e a sua necessidade

de   continuação  da  oferta  das  atividades  propostas  no     Plano  de  Trabalho,   do  projeto

Transfomando Vidas, Potencializando  Oportunidades  111.  A Associação  apresenta no  oficio

n°32/2023  a nova planilha de desembolso  com as  modificações  necessárias  do  novo  saláno

minino, houvendo alteração da despesa com material de consumo, reduzindo a despesa mensal

R$ 500,00 (quinhentos reais) para R$ 379,51  (trezentos e setenta e nove reais e cinquenta e um

centavos), a partir do 4°mês de execução, reduzindo o valor total de R$ 4.500,00 (quatro mil e

quinhentos reais) para R$ 3.777,06 (três mil, setecentos e setenta e sete reais e seis centavos).

Houve também alteração nos encargos trabalhistas ficando no valor total de R$ 39.979,93( trinta

e nove mil, novecesntos e setenta e nove reais e noventa e três centavos). Não houve alteração

na prestação de serviço pessoajurídica de 18.440,00 (dezoíto mil, quatrocentos e quarenta reais),

tendo parecer técnico n°3l/2023  favorável  a planilha orçamentaria do Plano de Trabalho do

Projeto  Transfomando  Vidas,  Potencializando  Opórtunidades  IV.  Em  seguida  no  oficio

n°32/2023  planilha de desembolso com as modificações necessárias do novo  salário minino,

tendo parecer técnico n°32/2023  favorável a planilha orçamentaria do Plano de Trabalho  do

Projeto Constuindo Saberes com Os meses de execução.  A despesa com RH, especificamente

relacionado ao salário mínimo passa de  1302,00 (mil trezentos e dois reias) para  1320,00 (míl

trezentos e vinte). Os encargos trabalhistas sofiem alteração, de 13.518,00 (treze mil, quinhentos

e dezoito reais), para  13.627,17 (treze mil, seiscentos e vinte e sete reais e dezessete centavos).

Houve alteração na prestação de serviço pessoa jujridica com assessoria contábil de  1650,00

(mil seiscentos e ciquenta) para 1360,83 (mil trezentos e sessenta e oitenta e três centavos). Em

seguida é feito a leitura do parecer técnico n° 26/2023  da Associação de Pais e Amigos dos

xcepcionais - APAE, favorável a prestação de contas parcial do 2° timestre, outubro, novembro
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e dezembro 2022, termode colaboração 18/2022 execução do Projeto Vidas Excepcionais. E o

parecertécnicon°28/2023favoravelaprestaçãodecontasparcialbimestredejaneiroefevereiro

2023,  temo  de  colaboração  18/2022  exeeução  do  Projeto  Vidas  Excepcionais.  Em  seguida

Mayza  encontra os  relatórios  do  lnstituto  Crescer Cidadão  -  ICC,  que  estavam  faltando,  de

fevereiro a abril, entregue dia 05/05/2023 e pede desculpas a entidade e será cancelado o envio

do oficio com a 11 penalidade do regímento. É dado continuidade.a reunião sendo feito a leitura

do oficio n°40/2023  solicitando prorrogação da vigência da parceria do temo de colaboração

n°018/2022doprojetoVidasExcepcionaisdaAssociaçãodePaiseAmigosdosExcepcionais-

APAE,  tendo  parecer  favorável  a  prorrogação  por  igual  período  descrito  no  temo  de

colaboração.NoslnformesaconselheiraNiedjaJulianaÍàlasobreaqumtidadedepessoaspara

participarem da Conferência, ela fez uma estimativa de  100 pessoas, são 05  eixos, ficaria 20

pessoas em cada um. Os conselheiros debatem entre si e chegaram a conclusão de 120 pessoas.

A inscrição sera aberta do dia 19/06 a 30/06, e todos os conselheiros devem fazer a inscrição e

dos   membros   das   institucçcx}s   que   representam.   E   os   conselheiros   que   não   estiverem

colaborando nas pré conferências, irão colaborar dia 05  de julho na Conferencia reali2ada na

UFAL.

Sem mais a tratar  a reurião é encerrada e eu Maria Hélia Lisboa Campos, secretária executiva

desteconselho,lavrei,digiteiapresenteata,queseralida,discutida,aprovadaedepoisassinada
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Ata: 14/2023

Ata da Reunião Extraordinária do CMAS 19/07A023
Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às 09:00 horas,  reuniram-

se para reunião extraordinária, na Casa dos Conselhos de Delmiro Gouveia - AL, os seguintes

conselheiros: Erivan Rodngues Lima (ABNSR), Meire Moraes Samento (SMS), Niedja Juliana

de  Moua  Bemadino  (SEADES),  Cosmo  Luiz  Soares  de  Souza  (SECULTE),  Adrian  Silva

Santos (MAC), Joseci Miguel da Silva (SEMED), Marisa Correa Gonçalves (SUAS) e lvânia

Araújo Fenaz (SEADRA). Justificou a ausência: Valfrânia de Souza Santos (ADEFIDEG).  A

reunião teve  como ponto de pauta:  1- Leitura  da  ata  anteríor  13/2023;  2- Apreciação do

Parecer  de  Orçamento  e  Finanças;  3-  Apreciação  do  Relatório  da  12°  Conferência

Municipal da Assistência Social. 4- Aprovação da Emenda Palarmentar; 5- Prorrogação

do Projeto Criando, Recriando e Transformando -MAC. Informes. A secretária executíva

inicia a reunião e apresenta o primeiro ponto de pauta faz a leitura da ata de n°  13/2023. Em

seguida a ata é deliberada em plenária, sendo aprovada por todos os conselheiros presente. No

segundo ponto de pauta é feito a leitura do parecer n° 04/2023, da comissão de Orçamento e

Finanças, referente aos Balacentes entregue ao CMAS aos meses de janeiro a novembro 2022,

conforme verificado nas contas bancarias os recursos estão em aplicação financeira, e demonstra

responsabilidade dos gastos com o dinheiro público. 0 parecer é deliberado em plenária sendo

aprovado por todos os conselheiros presente. No terceiro ponto de pauta é feito a leitura do

relatório da 12° Conferência Municipal de Assistência Social, e os conselheiros pedem que seja

feito  algumas  alterações,  acrescentando  os  anexos  dos  momentos  preparatórios  e  das  pré

conferências executadas, os delegados eleitos na Conferência e ser feito algumas alterações na

quantidade dos usuários. Após finalízar as pautas pnncípais, a secretária executiva, solicitou a

inclusão  de  mais  duas  pautas  na  reunião:  4-  Aprovação  da  Emenda  Palarmentar;   5-

Prorrogação do Projeto Criando, Recriando e Transformando - MAC. No quarto ponto

de pauta a conselheira Niedja Juliana explica o Espelho de Programação n° 270240520230002,

no  valor  de  R$  600,000  (seiscentos  mil  reais),  para  Proteção  Social  Especial  de  Média

Complexidade, um recurso Federal que a prefeita Ziane Costa conseguiu com o senador para

trabalhar no CREAS (Centro de Referência Especializado de Assistência Social), é deliberado

em plenárla sendo aprovado por unanimidade. No quínto ponto de pauta é feito a leítura do

oficio n° 047/2023 enviado pelo Moviemnto de Adolescentes MAC, solicitando a prorrogação

do Projeto Criando, Recriando e Transfomando, termo de colaboração n° 022/2022, por mais
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do mesmo se encerra no mês

de Delmiro Gouveia
de agosto, em seguida é feito a

do   parecer  técnico   n°33/2023,   deferindo   da   prorrogação   da  vigência,   ficou  faltando   a

reprogramação,  e   será  marcado  uma  extraordinária  para  a  aprovação.   Nos  lnformes  a

conselheiraNiedjaJulianafalaqueorecursodoColetivoMariaBonitajáteriasidodepositado

emconta,eolnstitutoCrescerCidadãonãoteriaenviadoosdocumentosnecessáriossolicítado

pelaAssistênciaparareceberorecurso.0conselheiroErivanfalaqueovalordetemínadono

municípioparareceberrecursos,dificultouparaasentidadesadiquirirem.Asemendastemum

tetoeovalorqueficoudefinídofoíovalordeR$900.000(novecentosmilreais),dificultando

o recebimento pelas entidades, caso ultrapassem esse valor.

SemmaisatratarareuniãoéencerradaeeuMariaHéliaLisboaCampos,secretáriaexecutiva

desteconselho,lavrei,digiteiapresenteata,queseralida,discutida,aprovadaedepoisassinada

por todos os presentes. Delmiro Gouveia, 19 de julho de 2023.


